

Во всём мире 13 ноября отмечается Международный день слепых. В нашей республике каждый год с 15 октября по 15 ноября общественными организациями Белорусского товарищества инвалидов по зрению, проводится месячник «Человек с белой тростью». Берёзовская РО ОО «БелТИЗ» принимает самое активное участие в проведении данного месячника. На кануне Международного дня слепых, на базе кафе «Старый город», прошел районный смотр-конкурс среди инвалидов по зрению, членов районной организации - «Мы, такие как все».

В начале мероприятия все его участники продемонстрировали свои творческие способности: пели, читали стихи, рассказывали байки. Затем председатель правления Столярчук Светлана Дмитриевна провела очень увлекательную и познавательную викторину.

Встреча прошла в по-домашнему доброй и уютной обстановке, вызвав массу положительных эмоций.

В завершение мероприятия, всем его участникам были вручены поощрительные призы, приобретенные за средства местного бюджета, через отдел идеологической работы и культуры по делам молодёжи Березовского райисполкома, а также организован праздничный обед.

{igallery id="6034" cid="153" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Правление Березовской РО ОО «БелТИЗ» искренне благодарит отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Березовского райисполкома и коллектив кафе «Старый город» за содействие в организации и проведении праздничного мероприятия.